
Materiais:

1 novelo de Amigurumi –Cores: 5767(Bandeira)  
e 7569 (Tabaco)
Agulha para Crochê -2,5mm  
Fibra de enchimento
Agulha de Tapeçaria

Vaso de barro com 8 cm de altura  
Arame para artesanato

Pontos Utilizados:

• Ponto baixo =pb
• Ponto baixíssimo =pbx
• Correntinha =corr.
• Aumento =aum.
• Diminuição =dim.



Solo
Com o fio 5767

1carr: 6pb dentro doanel  
mágico.
2 carr: 6 aum. =12pb

3carr: 1pb, 1 aum. = 18pb  4 
carr: 2pb, 1 aum. = 24pb  5 
carr: 3pb, 1 aum. = 30pb  
6 carr: 4pb, 1 aum. =36pb

7 carr: 5pb, 1aum. =42pb
8 carr: 6pb, 1aum. =48pb
9 carr: 7pb, 1aum. =54pb
10a 13carr: 54pb

14 carr: 7pb, 1 dim. = 48pb  
15 carr: 6pb, 1 dim. = 42pb  
16 carr: 5pb, 1 dim. = 36pb  
17 carr: 4pb, 1 dim. = 30pb  
18 carr: 3pb, 1 dim. = 24pb  
19 carr: 2pb, 1 dim. = 18pb  
Coloque enchimento.

Peça pronta.

Tronco maior  
Com o fio 7569

1carr: 4pb dentro do anel
mágico.
Trabalhe a partir daqui todas
as carreiras pegando na alça
de trás do ponto.
2 e 3 carr: 4pb
4 carr: 1aum., 1pb =6pb
5 a 7 carr: 6pb
8 carr: 1aum., 1pb =9pb

9 a 22 carr:9pb

23carr: (1pb, 1 aum.) 4x, 1pb =  
13pb
24 a 30 carr:13pb

20 carr: 1pb, 1 dim. = 12pb  
21 carr: 6 dim. =6pb
Arremate com falso anelmá-
gico.

31carr: 13 aum. =26pb
32 carr: 26pb

3 carr: 1pb, 1 aum. = 39pb  
34 carr: 39pb

Arremate deixando umpeda-
ço para costurar.

Folhas
Com o fio 5767

Prenda o fio no tronco e  
trabalhe nas alças que ficaram  
para fora. Suba 8 corr. e  
prenda no tronco em outra  
alça. Repita e preencha alea-
toriamente os espaços a seu  
gosto.



Tronco médio  
Com o fio 7569

1carr: 4pb dentro do anel
mágico.
Trabalhe e partir daqui todas
as carreiras pegando na alça
de trás do ponto.
2 e 3 carr: 4pb

4 carr: 1aum., 1pb =6pb
5 a 7 carr: 6pb

8 carr: 1 aum., 2pb = 8pb  
9 a 11 carr: 8pb
12 carr: 1aum., 3pb = 10pb  
13 a 15 carr: 10pb

Arremate deixando umpeda-
ço para costurar.

Folhas
Com o fio 5767

Prenda o fio no tronco e tra-
balhe nas alças que ficaram  
para fora. Suba 8 corr. e pren-
da no tronco em outra alça.
Repita e preenchaaleatoria-
mente os espaços ao seu  
gosto.

Tronco pequeno  
Com o fio 7569

1carr: 4pb dentro do anel
mágico.
Trabalhe e partir daqui todas
as carreiras pegando na alça
de trás do ponto.
2 carr: 4pb

3carr: 1aum., 1pb = 6pb
4 e 5 carr:6pb
6 carr: 1aum., 2pb =8pb
7 a 9 carr:8pb

Folhas
Com o fio 5767

Prenda o fio no tronco e  
trabalhe nas alças que ficaram  
para fora. Suba 5 corr. e pren-
da no tronco em outra alça.
Repita e preenchaaleatoria-
mente os espaços ao seu  
gosto.

Montagem

Coloque enchimento nostron-
cos e depois insira o arame.

Coloque oarame que sobrou  
do tronco médio no tronco  
maior e costure.



Posicione o troncopequeno  
no tronco médioe costure.

Coloque os arames que so-
braram do tronco maior e do  
tronco médio no solo e comece  
a costurar a base. Deixe cerca  
de 5 cm para colocar enchi-
mento na base do tronco maior  
e depois termine a costura.

Caso tenha sobrado aramena  
parte de baixo do solo, corte.  
Coloque no vasinho de sua  
preferência.

Vasos

Os vasos para plantas são uma tela  

fantástica para deixar fluir nossa  

imaginação. Aproveite a diversidadede  

cores e formatos e solte a criatividade.


